

Eurol Contact Cleaner Spray 400ML

Быстро высыхающий растворитель для очистки электронных компонентов Номер статьи E701465 Версия 1.0 29/01/2025

Информация о продукте

Eurol Contact Cleaner Spray - это быстро испаряющийся растворитель для очистки и обезжиривания электронных компонентов, таких как датчики, реле, печатные платы и т.д.

Eurol Contact Cleaner Spray состоит из инертных и чистых растворителей, благодаря чему не повреждает пластмассы или металлы.

Перед использованием Eurol Contact Cleaner Spray необходимо хорошо встряхнуть. Распылите продукт на очищаемые детали и дайте ему немного впитаться.

Используйте Eurol Contact Cleaner Spray только в хорошо проветриваемых помещениях.

Eurol Contact Cleaner Spray не подходит для деталей, которые выделяют тепло.

Eurol Contact Cleaner Spray сохраняет свои свойства в течение 3 лет в нераскрытой упаковке в прохладном и сухом месте при температуре от $+5^{\circ}$ C до $+25^{\circ}$ C.

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	Бесцветный	
точка возгорания	-20 °C	ASTM D 92
Температура плавления	-20.0	